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verfügbar ab 23.01.2025

Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 180 MultiJet 3 Power

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 779 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3654 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 846 kg

Sitze mit Gurt 5

Radstand 450 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde

Polster Kari

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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Listenpreis inkl. Vorfracht und Zusatzausstattung 157.400,- - unser Hauspreis.

Travel-Paket

– Vorbereitung für Radiosystem inkl. Soundpaket im Fahrerhaus

– Radioantenne DAB+ auf dem Dach montiert

– Panorama-Dachhaube 75x105 cm im Wohnraum

– Light Moments: Indirekte Ambientebeleuchtung über den Dachstauschränken

– Stützen (2 Stk.) für Anbau hinten

– Elektrischer Frontscheiben-Rollo

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Dunstabzugshaube (Abluft) mit Zugluft-Stopper

– Integrierte Einlinsen Rückfahrkamera

– Zentralverriegelung für Fahrerhaus-, Wohnraumtüre und Garagentüren

Esprit GT

– LED-Abblendlicht

– Sonnenblenden seitlich, als Rollo für Fahrer und Beifahrer

– Panorama-Dachhaube 70 x 50 cm im Schlafraum

– Innendesig GT inkl. erweiterter Küchenrückwand

– Außendesign GT Advance (Heckleuchtenträger mit schwarzem Diffusor, lackierung I-Front teilweise schwarz,
Kühlergrill mit Chromkeder, Skidplate ”rot”)

– Hoher charakteristischer Dethleffs Exklusiv Heckleuchtenträger mit ShapeLine LED Rückleuchten, in Heckspoiler
integrierter 3. Bremsleuchte und eingezogener Heckwand

Light Moments

– Light Moments: Beleuchteter Einstiegsgriff

– Light Moments: Indirekte Beleuchtung im Badezimmer mit beleuchteter Duschkonsole

– Light Moments: Sockelbeleuchtung im gesamten Fahrzeug

– Light Moments: Durchgehender Baldachin mit indirekter Beleuchtung,

– Light Moments: Küchenrückwand beleuchtet

– Light Moments: Indirekte dimmbare Wandflächen-Ambientebeleuchtung

– Wohnwelt Kari

– Warmwasserheizung mit Warmwasserboiler, automatischem Ablassventil, Absperrventil für den Schlafraum und
digitalem Bedienelement

– Zusätzlicher Sitzplatz

– Auflastung 4.500 kg

– Cassettenmarkise Omnistor 5,0 m (manuell)

– Alarmanlage (für Türen der Zentralverriegelung)

– Flachbildschirm 22” inkl. Flachbildschirmhalter

– Zusätzlicher Flachbildschirm 22” inkl. Flachbildschirmhalter

– Automatische SAT Anlage 85 Twin

– Dethleffs Naviceiver inkl. DAB+, Truck Navigation, Wireless Apple CarPlay und Android Auto

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug, PKW, Wohnwagen, Gespann oder Reisemobil in Zahlung.Attraktive
Finazierung zu günstigen Konditionen mit flexibler Laufzeit von bis zu 180 Monaten (fahrzeugabhängig) auch
ohne Anzahlung möglich (Bonität vorraussgesetz).

Hinweise: Trotz sorgf. Überprüfung, kann es vorkommen, dass sich Fehler einschleichen. Daher möchten wir Sie
darauf hinweisen, dass sich alle Angaben ohne Gewähr verstehen und keinen Rechtsanspruch darstellen. Preisaus-
zeichnungen können nicht als Vertragsbestandteil deklariert werden. Sollten Sie das Fahrzeug finanzieren/leasen,
ist gemäß den Darlehensbedingungen für das Fahrzeug eine Vollkaskoversicherung abzuschließen. Aktionspreise
gelten nur für Endkunden in Deutschland. Export-/ Vermietung kann abweichen, sprechen Sie uns an.
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• Lederlenkrad, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• 3-Flammkocher

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Allwetterreifen, Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, Seperate Dusche, WC
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Herr Maik Tillmann
Bielefelder Str. 10
33758 Schloß Holte-Stukenbrock

T 05207/9109-191

u 05207/9109-193

k caraworld@transfer.syscara.com
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